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РЕГЛАМЕНТ 

на конкурса "Да украсим за Коледа община Търговище" 

2023 г. 

 

УСЛОВИЯ 

На 29 ноември 2023 г. стартира конкурсът на Община Търговище „Да украсим за 

Коледа община Търговище“.  

Той ще се проведе в следните категории:  

1. Най-атрактивна външна празнична украса на обект/сграда – жилищна 

сграда, балкон, двор, търговски обект, бизнес сграда.  

2. Най-атрактивна външна празнична украса на обществено място – 

междублоково или друго обществено пространство на територията на община 

Търговище. 

Участието е отворено за жителите от всички населени места в общината, за 

физически и юридически лица.  

Украсата на всеки обект трябва да е видима отвън, включително в случаите, в 

които се касае за дворно пространство. 

Заявки за участие се подават до 23.59 часа на 17 декември 2023 г. Изпращат се 

до 3 снимки на всеки обект, участващ в надпреварата, на e-mail: 

presscenter.targovishte@gmail.com. Посочват се трите имена (организация или фирма), 

адрес на обекта и телефон за връзка.  

Заявките и снимките на допуснатите участници ще бъдат публикувани на 

фейсбук страницата на конкурса, достъпна на: https://bit.ly/3oLfgCo  

 

ОПРЕДЕЛЯНЕ НА ПОБЕДИТЕЛИТЕ И НАГРАДИ 
Във всяка от двете категории ще бъдат връчени награди за първо, второ и трето 

място.  

Победителите ще бъдат определени от комисия от експерти от Община 

Търговище, които ще обходят всички обекти в периода 18-22 декември и ще класират 

участниците.  

Отличените ще получат ваучер от магазин за стоки за бита. За спечелилите 

първо място в двете категории те са на стойност 150 лв.; за второ място – 120 лв.; за 

трето място – 100 лв. 

Във всяка от двете категории ще бъде връчена награда и за любимец на 

публиката. Те ще бъдат определени на база харесвания на публикациите с украсата на 

участниците във фейсбук страницата на конкурса. Получилите най-много харесвания 

във всяка от двете категории ще получат ваучер от магазин за стоки за бита на стойност 

100 лв. Гласуването (харесването на публикациите) ще е до 12.00 ч. на 3 януари 2024 г. 

Ще се отчита общият броят на харесванията и реакциите на самата публикация, а не на 

всяка снимка поотделно.  

 

ДЕКЛАРИРАНЕ НА НАГРАДИТЕ 

Съгласно законовите разпоредби наградите от конкурса са облагаеми. 

Дължимият данък, в размер на 10% от стойността на наградата, ще бъде внесен в НАП 
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от Община Търговище. Печелившите нямат ангажимент да заплащат каквито и да било 

суми. Тяхно задължение обаче е до края на април 2024 г. да декларират дължимия 

окончателен данък за начисления доход в ТД на НАП – Търговище.  

 

С включването си в „Да украсим за Коледа община Търговище“ участниците 

декларират, че са запознати с регламента и са съгласни личните им данни да бъдат 

обработвани от Община Търговище за целите на конкурса.  
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